
РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК 
на освітньо-наукову програму «Біологія» третього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія галузі знань 09 Біологія
кваліфікації: доктор філософії 

Національного університету біоресурсів і природокористування
України

Освітньо-наукова програма «Біологія» для підготовки здобувачів вищої 
освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 
«Біологія», розроблена проектною групою Національного університету 
біоресурсів і природокористування України у складі Л.Г. Калачшок, І.М. 
Гудков, Б.Є. Якубенко, O.A. Бойко, JI.O. Крючкова, В.І. Цвіліховський, В.О. 
Кашиаров, A.B. Клепко, В.В. Іллєнко, С.Ю. Попович, С.В. Прилуцька, М.Й. 
Піковський, О.В. Башта, О.П. Кравець, J1.M. Іщенко, П.М. Павленко, містить 
необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти обсяг кредитів 
ЄКТС; перелік компетентностей випускника; сформульований у термінах 
результатів навчання нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти; 
форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи 
внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Метою ОНП 091 Біологія є підготовка фахівців, здатних розв’язувати 
комплексні проблеми біології у процесі проведення дослідницько- 
інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних та 
створення нових цілісних знань і/або професійної практики. Унікальність 
ОНП 091 Біологія полягає в зосередженості на наукових дослідженнях в 
галузі біологічних наук, зокрема п’яти профілях: біохімії, радіобіології, 
ботаніки, фізіології рослин і фітопатології, для вивчення структури, функції і 
процесів життєдіяльності біологічних систем різного рівня організації, їх 
біорізноманіття, взаємодії з навколишнім середовищем, реакції за різних 
умов існування і значення живих істот у народному господарстві та 
отримання нових і/або практично спрямованих результатів, що співпадає з 
місією університету, спрямованої на підготовку фахівців, здатних 
розв’язувати комплексні проблеми біології у процесі проведення 
дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає глибоке 
переосмислення наявних та створення нових цілісних знань і/або професійної 
практики, а також підготовки та захисту кваліфікаційної наукової роботи.

ОНП 091 Біологія реалізується у невеликих групах дослідників і 
передбачає диференційований підхід до здобувачів денної, вечірньої і заочної 
форм навчання. Її наукова складова не вимірюється кредитами ЄКТС, а



оформляється окремо у вигляді індивідуального плану наукової роботи 
аспіранта і є складовою частиною навчального плану.

Підсумовуючи зазначене вище, вважаю, що освітньо-наукова програма 
«Біологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 
091 Біологія галузі знань 09 Біологія кваліфікації: доктор філософії 
заслуговує на її реалізацію.
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